

## **Жительница Бурлинского района признана виновной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему годовалому сыну, повлекшему его смерть**



Собранные Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летней жительнице Бурлинского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия и суда, днем 06 июня 2021 года в одном из сел Бурлинского района осужденная, пытаясь успокоить своего годовалого сына, нанесла ему не менее 7 ударов в область головы и туловища. Женщина доставила ребенка в медицинское учреждение, однако

---

от полученных телесных повреждений мальчик по дороге скончался.

Следует отметить, что в 2019 году женщина была осуждена Бурлинским районным судом за совершение преступления в отношении своего 7-летнего сына (истязание и причинение средней тяжести вреда здоровью) и ей назначено условное наказание. По решению суда подозреваемая была лишена родительских прав в отношении трех старших детей.

В ходе следствия обвиняемая вину в содеянном не признала. Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал подсудимую виновной и назначил ей наказание в виде 9 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1668260/folder/873343>